

INVITAȚIE

Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București are plăcerea de a vă anunța organizarea, în data de **22 mai 2019**, a celei de a II-a ediții a Conferinței anuale **FOCUS BUCUREȘTI**, eveniment care are ca principal obiectiv facilitarea dialogului dintre mediul privat și autoritățile publice, pe teme de strictă actualitate a Capitalei.

Vă invităm miercuri, **22 mai 2019**, începând cu **ora 10:00**, la cea de a doua ediție a **Conferinței Focus București**, având ca temă - *Infrastructura de transport: provocări și soluții inteligente*.

Dezvoltarea economică antrenează intensificarea ritmului de creștere și de extindere a zonelor urbane. Extinderea orașelor ridică noi provocări administrațiilor publice în materie de infrastructură de transport și interconectare. Conceptul de Smart City – Smart Mobility figurează pe agenda de inovare a Comisiei Europene, care acordă stimulente pentru cercetarea și dezvoltarea de soluții pentru infrastructura de transport.

FOCUS BUCUREȘTI reprezintă o nouă etapă în dezvoltarea activității Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București, al cărui scop declarat este acela de a oferi o platformă de afaceri și de dezbateri practice și propuneri, menite să contribuie la modernizarea legislației de afaceri și a mediului de business în general.

Grație speakerilor prezenți la conferință, persoane cu experiență deosebită și cu putere de decizie, suntem convinși că evenimentul va deveni unul de referință pentru metropola bucureșteană.

De asemenea, vă invităm să analizați posibilitatea de a vă promova compania, achiziționând unul din pachetele de parteneriat puse la dispoziția dvs.

Echipa de eveniment a CCIB, condusa de dna Gabriela Dumitriu (gabriela.dumitriu@ccib.ro), ramane la dispozitia dumneavoastra pentru a vă furniza toate detaliile privitoare la organizarea evenimentului și a mijloacelor de comunicare ale acestui parteneriat.

Cu aleasă considerație,

Prof. Univ. Dr. Sorin Dimitriu
Președintele Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București